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Вступ 

 

Очевидним на сьогодні, у будь-якій країні світу, є 

юридично зафіксований факт, коли громадянин, наділений 

світською нормою конституційного права, має прожити на 

Землі здорове життя з активним довголіття [1,2], що 

відповідало б змісту наявної системи міжнародних прав і 

свобод людини й громадянина [3].  

Слушним у цьому є послатися на міжнародний 

аспект, коли вперше світське поняття, вихідні положення 

та практичні підходи до формування активного довголіття 

людини були сформульовані ВООЗ у 2002 р., про що 

значиться у Рамковій стратегії активного довголіття [4].  

Подальший розвиток політика активного довголіття 

людини – як фінальної стадії життя/неминучої частини 

життя на Землі, яку збирається прожити кожна людина, 

отримала підтримку в Європейському Союзі, а саме: у 

процесі підготовки та проведення в 2012 р. 

«Європейського року активного довголіття та солідарності 

поколінь» [5] та реалізації Мадридського міжнародного 

плану діяльності з проблем старіння в регіоні Європи 

Економічної комісії ООН [6]; на Конференції міністрів 

країн Європейської Економічної комісії з проблем 

старіння «Створення суспільства для людей різного віку: 

сприяння підвищенню якості життя та активної старості» 

(19-20 вересня 2012 р., м. Відень, Австрія), де була 

прийнята Віденська Заява та cхвалена Концепція 

активного довголіття з чотирма політичними цілями на 

період 2013-2017 роки [7], тоді як міністри країн 

Європейської Економічної комісії з проблем старіння на 

Лісабонській конференції підвели підсумки реалізації 

Мадридського міжнародного плану діяльності з проблем 

старіння у 2013-2017 роках та узгодили три стратегічні цілі 

до реалізації в регіонах Європейської Економічної комісії 

на період до 2022 року [8], а практичне наповнення даної 

суспільної проблеми відбулося завдяки ООН [9] та 

прийняттю ВООЗ програмного документу «Десятиліття 

здорового старіння (2021-2030 рр.)» [10]. 

В Україні увагу питанню здорового та активного 

довголіттю людини відтворює «Стратегія державної 

політики з питань здорового та активного довголіття 

населення на період до 2022 року» [11].  

У відповідності до цих та інших наявних світових 

регламентуючих документів та набутої міжнародної 

практики, у даному дослідженні ми вважаємо за необхідне 

споглянути на активне довголіття людини крізь призму 

наявних біблійних християнських засад тривалості життя 

людини в часі перебуванні індивідуума на Землі – Божих 

витоків довголіття, а також – на природу існуючого на 

сьогодні біостатистично-демографічного прогностичного 

показника – очікуваної тривалості життя серед населення 

світу, що і робить дане дослідження актуальним у 

власному змісті. 

Мета дослідження – наукове встановлення та 

обґрунтування Божих настанов про час перебування 

людини в земному періоді її буття та їх екстраполяція в 

сьогоденні реалії тривалості життя населення світу. 

 

Матеріали та методи 

 

Виконано епідеміологічне, одномоментне, суцільне 

дослідження Святого Письма [12] та проведено аналіз 

даних Глобальної обсерваторії здоров’я ВООЗ за 2019 рік 

[13] зі зведенням їх та опрацюванням у електронних 

таблицях пакету Microsoft Office Excel (2021). При  

цьому використано бібліографічний, ретроспективний, 

кваліметричний, біостатистичний, математичний, наукової 

абстракції та графічний методи дослідження, а також 

методи історико-літературного синтезу, викопіювання, 

екстраполяції, дедуктивного усвідомлення, структурно-

логічного аналізу з урахуванням принципів системності. 

 

Результати дослідження та їх обговорення 

 

Розкриваючи зміст окресленої прелімінарної 

складової наукової мети даного дослідження, слушним є, 
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гортаючи сторінки Святого Писання, дотиком торкнутися 

самої тривалості людського життя у світлі концепції 

креаціоністів (від лат. creatio – творення) [14] щодо 

створення світу, створення і еволюції людини, життя, 

Землі і Всесвіту [15,16]. 

У цьому справедливим є відзначити, посилаючись 

на Святе Письмо, що первинний намір Бога полягав у 

тому, щоб людина у створеному всесвіті (Бут.1:1-31) була 

безсмертною, тобто жила вічно та не померала, що, власне, 

і було стало на той час духовним виміром тривалості 

життя і першим часовим виміром перебування людини на 

Землі.  

У цьому контексті Адам – як перша людина, був 

досконалим і міг насолоджуватися безконечним життям, 

якби залишався слухняним Богові (Бут. 2:15-17). Але через 

непослух – перший гріх, Єва і Адам втратили таку 

можливість (Бут. 3:1-6), а сам первородний гріх увійшов у 

світ Божий, і в подальшому всі люди, успадкувавши від 

них гріх та смерть (Рим. 5:12), отримали свій власний 

вимір часу перебування на Землі. 

До всесвітнього потопу (1656 рік після створення 

Богом Адама і Єви) [17] тривалість людського життя 

сягала майже тисячі років (Бут. 5:5-29), що пояснюється 

наявною ще близькою до первісної досконалості Бога 

людини, ніж тих, хто з’являвся на світ пізніше.  

Підтвердженням цьому знаходимо на сторінках 

Старого Заповіту, де зазначено, що найстарішою людиною 

на Землі був і лишається один із патріархів, прабатьків 

людства, нащадок Сифа і син Еноха та дід Ноя, котрий у 

віці 187 років породив Ламеха і після цього ще прожив 

n=782 роки та породив «...інших синів та дочок», пророк-

праведник Мафусаї́л.  

Згідно Біблії, він прожив 969 років і, таким чином, 

є найстарішою людиною (Бут. 5:21–27; Лк. 3:37), а його 

ім’я стало позначальним для довгожителів. 

Простежуючи час знаходження людини на Землі, 

доречним є акцентувати увагу і на тому, що «…від дітей 

Адама і Єви рід людський швидко розмножився. Люди в 

той час жили довго, до n=900 років і більше. Від Сифа 

пішли благочестиві і добрі люди – «сини Божі», а від  

Каїна – нечестиві і злі – «сини людські». Спочатку 

нащадки Сифа жили окремо від нащадків Каїна, зберігали 

віру в Бога і в майбутнього Спасителя. Але згодом «сини 

Божі» почали одружуватися на дочках з потомків Каїна і 

стали переймати від них погані звички, розбещуватися і 

забувати істинного Бога. Через тривалий час нечестя між 

людьми дійшло до того, що з усіх людей на землі 

залишився вірним Богу тільки один нащадок Сифа – 

праведний Ной зі своєю родиною» [18].  

Бачачи велике розбещення людей, милосердний 

Господь дав їм час на покаяння та виправлення – n=120 

років: «Не перебуватиме дух мій у чоловікові назавжди, бо 

він також є тіло, й тому віку його буде сто двадцять років» 

(Бут. 6:3).  

А в тім, у розділ 11 книги Буття згадується також і 

про деяких людей, які прожили значно довше цього віку.  

Встановлений, з волі Господа Бога перехід у 

земному житті людини з 1000-літнього віку до 120-

літнього віку доречно трактувати як новий та другий 

часовий період тривалості перебування людини у земному 

житті, що, у власному змісті, характеризується ще 

більшим відходом людей від Господа Бога через 

безбожництво з причини неправильно обраного ним 

способу життя, що базувався лише на підсвідомості 

самозбереження та продовження роду [19]. Звідси 

виходить, що життя людини на Землі в 120-років і є 

первозданним та другим Божим віком. 

Відслідковуючи подальшу еволюцію часового 

періоду існування людини на Землі, доречно послатися на 

сторінки книги Святого Писання, де значиться, що Мойсей 

(1393-1273 до н.е.) від Господа Бога на горі Синай отримав 

дві кам’яні скрижалі – кам’яні таблиці [20], де було 

записано Заповіт з Десятьма заповідями (Вих. 20:1-17), що 

дозволяє слушно стверджувати про укладання завіту-

угоди поміж Богом і обраним народом/дванадцятьма 

племенами Ізраїля (Втор.7:7-9; Бут.12:1-3; Бут.49:28; 

Йн.3:16 ).  

Якраз у п’ятій Заповіді сам Господь Бог, у черговий 

раз, дає настанову щодо часу тривалості перебування 

людини на Землі: «Шануй батька твого й матір твою, як 

заповідав тобі Господь, Бог твій, щоб довго тобі жити й 

бути щасливим на землі, що її Господь, Бог твій, дає тобі» 

(Втор. 5:16), що доречно розцінювати як обіцянку Господа 

Бога на благополучне та тривале земне життя людини. 

Окрім того, актуальними у контексті досліджуваної 

теми є і те, що і сам Мойсей (помер у віці 120 років – після 

1000 років від потопу та будучи незвично старим для свого 

часу), розмірковував про стислість тривалості життя 

людини на Землі, про що свідчать сторінки Псалма: «Дні 

віку нашого сімдесят років, а як при силі – вісімдесят 

років; і більшість із них – то труд і марність, бо скоро 

линуть, і ми зникаєм» (Пс. 90/89:10).  

Тому з наукової точки зору, тривалість земного 

періоду життя людей, згідно повчанням Святого Мойсея, 

доречно розглядати як третій Божий часовий етап 

проживання людини на Землі, що відповідає змісту у n=70 

років, а за доброго здоров’я людини – і n=80 років. 

У тій же Книзі Псалмів читаємо і про те, що людям 

на Землі, які не мають каяття та не бояться Бога 

(Пс.55/54:20), відведено четвертий тимчасовий період 

перебування в земному житті: «І ти, о Боже, зведеш у яму 

тління їх. Кровожерні та лукаві не доживуть до половини 

віку свого…» (Пс.55/54:24). 

У досліджуваному питанні доцільно послатися і на 

сторінки Нового Завіту, коли майже 2000 років тому, Ісус 

Христос запитав у зібраного народу: «…хто з вас, 

трудившись, може додати до віку свого хоча б один 

лікоть?» (Лк. 12:25), на що і сам відповів: «…неможливе  

в людей, можливе є в Бога» (Лк. 18:27).  

А через пророка Ісая (нар. бл. 765 р. до Христа та 

загинув мученицькою смертю в 696 р. до н.е.) сам Господь 

Бог предрік: «Бо як вік дерева, буде вік мого народу» (Іс. 

65:22), тоді як у Книзі пророка Ісаї міститься пророцтво, 

що «…він знищить смерть навіки. І повтирає Господь з 

усіх облич сльози і зніме ганьбу з свого люду по всім світі, 

бо Господь сказав так» (Іс.25:8).  

Ця ж обіцянка повторюється і в останній книзі 

Нового Заповіту – Книзі Одкровення Йоана Богослова: 
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«…сам Бог, … і витре кожну сльозу з очей їхніх; і смерти 

не буде більше, ні скорботи, ні плачу, ні болю не буде 

більше, бо все попереднє минуло» (Откр.21:4) 

Ретроспективний аналіз тривалості життя людини, 

згідно теорії креаціонізму, переконливо потверджують, 

що вічне життя, подане Богом людині, з причини 

первородного гріха Єви і Адама, притерпіло певну 

еволюцію на Землі у бік його поступово скорочення Богом 

з мотивів наявної віддаленості людини від первісної 

досконалості Бога серед усіх наступних поколінь, котрі 

з’являвся на світ пізніше.  

Це переконливо свідчить, що світ більше не є 

ідеальним, оскільки гріх страждання і смерть буяють у 

майже у кожній людині, колись досконалому творінні, а 

скільки зла твориться у світі та будь-якому куточку нашої 

країни, бо «…всі бо згрішили й позбавлені слави Божої» 

(Рим.3:23), тобто сама людина змінила власна внутрішню 

природу, відійшовши в такий спосіб від законів Божих та 

скоротивши собі час перебування життя на Землі, а також 

втратила надію на спасіння і вічне життя з Богом у 

Небесах. 

Проте, не дивлячись на зменшення часу тривалості 

земного життя людини, Господь Бог не залишає нас, і 

робить таке примирення людини можливим, бо «…Бог  

бо так полюбив світ, що Сина свого Єдинородного дав, 

щоб кожен, хто вірує в нього, не загинув, а жив життям 

вічним» (Йо.3:16), оскільки «…вічне життя у тому, щоб 

вони спізнали тебе, єдиного, істинного Бога, і тобою 

посланого – Ісуса Христа» (Йо.17:3). 

Тобто, через шану до батьків своїх та зміщення 

основного акценту у власно обраному способі житті на 

духовність, не занижуючи при цьому ролі інших його 

здорових складових, спокута людини Ісусу Христу дає 

примирення з нашим Небесним Батьком «…Бо коли, 

бувши ворогами, ми примирилися з Богом смертю його 

Сина, то тим більше тепер, примирившись, спасемося його 

життям» (Рим.5:10) і, людина має змогу подовжити час 

життя на Землі, а також заслужити за цей період у Бога на 

спасіння душі та дар вічного життя, оскільки сам Ісус 

Христос – це «…воскресіння і життя» (Йо.11:25). 

У процесі наукової спроби екстраполяції отриманих 

емпіричних результатів, згідно теорії креаціонізму – 

Божих трактувань Святого Письма щодо часу перебування 

людини в земному періоді її життя в сьогоденність, 

доречно зазначити, що в світовій біостатистиці відкритих 

даних про реальну тривалість життя людей не вдалося 

відшукати! 

Проте, як сам світ, так і країни світу на сьогодні 

користуються у цьому питанні наявним науково-

методичним виміром тривалості життя людини на планеті 

Земля – біостатистичним показником «очікувана 

тривалість життя людини при народженні» [21]. Дефініція 

даного коефіцієнту маніфестує демографічний, 

прогностичний та гіпотетичний параметр, результат якого 

засвідчує усереднений очікуваний інтервал у роках поміж 

народженням і смертю особи чи певної когорти населення 

для конкретного покоління [22].  

Іншими словами, показник «очікувана тривалість 

життя при народженні» містить середню кількість років, 

які має прожити група людей, народжених в один рік, 

якщо смертність у кожному віці залишиться постійною в 

майбутньому [23]. При цьому, ймовірності дожиття до 

прогнозованого у кожному випадку віку залишається 

репрезентативною у Р≈60% [24].  

Окрім того, аналізований показник є доволі 

значимим у будь-якій країні світу, оскільки дозволяє 

відслідкувати, по-перше: стан протистояння суспільства 

наявним демографічним змінам, де невідворотність 

демографічного старіння людності має мати адекватні 

реакції суспільства на зміни соціально-демографічних 

умов життєдіяльності населення та наслідки прискореного 

його постаріння; по-друге: наявність соціально-

економічних наслідків, що пов’язані насамперед із 

скороченням чисельності осіб працездатного віку, 

збільшенням демографічного та економічного / 

податкового навантаження на осіб працездатного віку, 

зростанням попиту на соціальні та медичні послуги серед 

громадян похилого віку; по-третє: вплив на публічні 

фінанси (зокрема, пенсійні кошти), ринок праці, системи 

охорони здоров’я та соціальних послуг; загальної зміни 

потреб в освітніх, житлово-комунальних і транспортних 

послугах, а також структурної взаємодії на рівні громад; 

по-четверте: ситуацію з гуманізації громадського життя 

країни як базової передумови успішної її модернізації до 

демократичних засад; по-п’яте: загальну якість життя 

населення в країні та підсумувати смертність у будь-якому 

віці; по-шосте: як вказівку на потенційну віддачу від 

інвестицій у людський капітал і є необхідним для 

розрахунку різних актуарних показників, тощо.  

Вперш, чим конкретизуватися у даному 

дослідженні біостатистичними наслідками показника 

«очікуваної тривалості життя при народженні» в 2019 р. 

[25] слушним є відзначити, що чисельність населення 

планети Землі в аналізованому році сягла n=7,7 млрд осіб 

[26], серед яких християнство («помазаник», «месія») –  

як одна з трьох світових релігій (іслам/«сумирність», 

«покірність» сповідає n≈1,57 млрд мусульман, що складає 

P=21% населення світу та буддизм/«вчення 

Просвітленого» з майже n=500 млн буддистів, що 

становить P=7,7% населення Землі) є найбільшою за 

кількістю у світі вірних і охоплює n≈2,3 млрд християн або 

понад P=45% населення планети [27].  

Загалом, усі релігії в світі: світові, національні та 

автохтонні/місцеві традиційні релігії та вірування, культи, 

обряди [28,29], на сьогодні мають міжетнічний і 

космополітичний характер, оскільки вони гарантують 

людям спасіння незалежно від того, до якого етносу 

належать їх послідовники, а також намагаються 

допомогти людині зрозуміти своє призначення і сенс 

існування в цьому світі, пояснити, що відбувається після 

смерті та проголосити, що є (або не є!) божеством і як ми 

маємо до нього ставитися [30]. 

У цьому контексті важливо є говорити, що 

людність, яка проживає на сьогодні на планеті Земля, у 

власній більшості сповідає ту чи іншу релігію і є 

благочестивою у власних діях.  

Проте, виникає риторичне запитання: якщо та чи 

інша людина в земному періоді життя ревно виконує ті чи 
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інші релігійні закони/обряди, то як це позначається на 

тривалості її земного життя? 

Аналіз результатів, представленого в 2019 р. ООН, 

показника «очікуваної тривалості життя при народженні» 

серед n=191 країни світу [31], на перший погляд, створює 

уявлення про те, що середній очікуваний період 

проживання людини на Землі радикально збільшився в 

порівнянні з минулими століттями. І поясненням цього, 

нібито є, світові здобутки науково-технічного прогресу, де 

відкриття в галузі медицини значно вдосконалили багато 

аспектів охорони здоров’я [32]. 

Проте, такий науковий погляд щодо подовження 

часу перебування людей на Землі, на думку історика, 

провідного фахівця із демографії Стародавнього Риму 

Стенфордського університету (США) Вальтера Шайделя, 

є цілком помилковим, оскільки, пролонгування показника 

«очікуваної тривалості життя при народженні», в 

більшості країн світу, відбулося, у відповідності до 

наявних біостатистичних даних, за рахунок помітного 

зростання чисельності людей, котрі почали доживати до 

похилого віку [33]. І ще. Безпосередній вплив на даний 

показник у багатьох регіонах світу має насамперед 

високий рівень дитячої смертності та низка інших  

причин [34].  

Дослідженням встановлено, що Глобальний 

показник (ВООЗ) очікуваної тривалості життя при 

народженні для населення світу в 2019 р. (див. дані 

рисунку) був близький до μ=74 років, тоді як для чоловіків 

аналізований коефіцієнт знаходиться в межах μ=71 року,  

а для жінок – μ=76 років.  

 
Рис. Біостатистичні показники про усереднену «очікувану тривалість життя при народженні» (років) (за ВООЗ) 

у контексті регіонів світу та України в 2019 р. 

 

Доведено, що гіпотетично найбільший період 

земного життя для людності в 2019 р. був на 

європейському континенті Землі (новонароджені: обох 

статей – μ=78,24 можливих років; особи чоловічої статі – 

μ=74,76 років, жіночої статті – μ=81,29 років), тоді як 

найнижчий аналізований показник відзначено для 

населення Африки (відповідно, μ=64,49 років; μ=62,37 

років та μ=66,65 років). 

Обґрунтовано, що у жінок у всіх країнах світі 

очікувана тривалість життя при народженні була більшою, 

чим у чоловіків як по глобальному коефіцієнту, так і серед 

населення регіонів світу і знаходиться в межах μ=81,29 

років на європейському континенті та μ=66,65 років в 

країнах Африки. 

Аргументовано, що Божий поріг у тривалості життя 

людини на Землі у 80 років є прогностично характерним 

лише для осіб жіночої статті Європи (μ=81,29 років) та 

Західної частини Тихого океану (μ=80,83 років), тоді як 

для всіх інших суб’єктів дослідження даний 

біостатистичний показник є значно менший аналізованого 

вікового параметру. Це, у кінцевому результаті, відповідає 

змісту третього біблійного часового етапу земного життя 

людини, що годитися інтерпретувати на сьогодні як 

«сходження від абстрактного до конкретного», про що 

тлумачив Святий Мойсей 3500 років тому.  

Окрім всього цього, доречно говорити і про те, що 

у світі є поодинокі люди, які прожили чи живуть значно 

довше 80 років. Світовою наукою встановлено, що це 

довгожителі, котрі досягли земного життя більше ніж 90 

років та супердовгожителі – які подолали вік на Землі  

у 110 років [35]. 

Тривалість такого часового земного періоду 

проживання кожної людини верифікується та вивчається 

за сучасними спеціалізованими стандартами та 
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підтверджується такими спеціалізованими міжнародними 

організаціями як «Група геронтологічних досліджень» 

[36] та «Книга рекордів Гіннеса» [37]. 

Власне, час земного перебування таких людей, на 

наш погляд, доречно трактувати як другу Божу часову 

форму тривалості земного життя для людей планети 

Земля, що і є первозданним Божим віком. 

 

Перспективи подальших досліджень 

передбачають вивчення сьогоденних реалій тривалості 

життя людей в Україні в контексті Божих настанов щодо 

часу перебування людини на Землі.  

 

Висновки 

 

1) Встановлені, згідно аналізу текстів Святого 

Письма, часові виміри тривалості земного життя людини, 

а саме: 

- безсмертя, тобто людина мала жити на Землі 

вічно та не померати (Бут.1:1-31), що, власне, і було 

першим Божим виміром тривалості її життя; 

- другий часовий період тривалості земного життя 

для людей (n=120 років) (Бут. 6:3) – як час на покаяння та 

виправлення, відбувся з причини наявності великого 

безбожництва серед людей через обраний ними спосіб 

життя, що спричинило ще більший відхід від Господа Бога; 

- третій Божий часовий етап проживання людини 

на Землі (70-80 років) (Пс. 90/89:10) встановлений з 

мотивів наявної ще більшої віддаленості людини від 

первісної досконалості Бога серед усіх наступних 

поколінь, котрі з’являвся на світ пізніше і даний на 

виконання умов настанов Божих (Втор. 5:16); 

- четвертий тимчасовий період земного життя 

(менше n=70 років) відведено Господом Богом людям,  

які не мають каяття та не бояться Бога (Пс.55/54:20, 24). 

2) Аргументовано, що у контексті біблійних канонів 

часу тривалості життя людини на Землі та згідно 

біостатистичного показника «очікуваної тривалості життя 

при народженні», в 2019 р. максимальна тривалість життя 

людей у країнах світу поодиноко становила близько n=120 

років, що і є другим первозданним Божим віком, тоді як 

часова тривалість життя людей світу на Землі в 

досліджуваному році у більшості (Р≈60%) знаходиться в 

межах n=70-80 років – точно так само, як це було 3400 

років тому, коли був написаний 90/89 Псалом, що доречно 

трактувати як третій часовий етап земного проживання 

людини, а кількісний вираз аналізованого 

біостатистичного показника менше n=70 років (Р≈40%) 

повністю відповідає змісту четвертого Божого періоду 

перебування людини в земному житті. 

3) Доказано, що жахіття гріха, який приносить для 

людини смерть у теперішній світі, з причини її 

віддаленості від Господа Бога та наявної глобальної 

системи влади, яка роз’їдає духовні та моральні засади 

християнства у світі [39] поступово скорочує земний 

період життя Божих персонажів, що цілком та повністю 

відповідає змісту Божих настанов про час перебування 

людини в земному періоді її буття. 
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Мета дослідження. Наукове встановлення та обґрунтування Божих настанов про час перебування людини в 

земному періоді її буття та їх екстраполяція в сьогоденні реалії тривалості життя населення світу. 

Матеріали та методи. Виконано епідеміологічне, одномоментне, суцільне дослідження Святого Письма та 

проведено аналіз даних Глобальної обсерваторії здоров’я ВООЗ за 2019 рік з використанням комп’ютерного пакету 

Microsoft Office Excel (2021) при застосовуванні низки наукових медико-біостатистичних методів з врахуванням 

принципів системності.  

Результати. Встановлені та науково обґрунтовані чотири Господні вказівки щодо часового виміру перебування 

людини у земному періоді життя: безсмертність; час на покаяння та виправлення в n=120 років; вік у 70-80 років;  

вік n≤70 років. 

Доведено, що тривалість життя на Землі в 2019 р., згідно показника «очікуваної тривалості життя при 

народженні» у Р≈60% населення країн світу відповідає третьому біблійному канону перебування людини на Землі 

(n=70-80 років), тоді як Р≈40% населення мали вік n≤70 років (четвертий Божий період), хоча у світі зустрічаються 

поодинокі випадки, коли людина проживає і до n=120 років (другий Божий вік).  

Аргументовано, що скорочення земного періоду життя Божих персонажів напряму залежить як від їх 

віддаленості від Господа Бога через жахіття гріха, так і від обраного ними способу життя, а також наявної глобальної 

системи влади, яка роз’їдає духовні та моральні засади християнства. 

Висновки. Результати засвідчують про встановлені чотири Господні вказівки щодо часового виміру перебування 

людини у земному періоді життя та поступове скорочення земного періоду її життя через наявну віддаленість від її 

первісної досконалості Богу серед усіх наступних поколінь з причини безбожництва та через неправильно обраний 

спосіб життя, а також наявної глобальної система влади у світі, яка роз’їдає духовні та моральні засади християнства, 

що і ставить під сумнів надію на її спасіння і вічне життя людини з Богом у Небесах. 

Ключові слова: Господь Бог, людина, Святе Письмо, Божі настанови, час перебування на Землі, роки, спосіб 

життя, показник, тривалість життя, безбожність, світ.  

 

Aim of the study. The scientific establishment and substantiation of God’s instructions for the duration of a person’s stay 

in the earthly period of his existence with their extrapolation in the current reality of the life expectancy of the population of the 

world and Ukraine in 2019. 

Materials and methods. An epidemiological, one-time, continuous study of the Holy Scriptures was carried out and an 

analysis of the data of the WHO Global Health Observatory for 2019 was carried out using the Microsoft Office Excel (2021) 

computer package, using a number of scientific medical and biostatistical methods taking into account the principles of 

systematicity.  

Results. The Lord’s four instructions regarding the temporal dimension of the person’s stay in the earthly period of his 

life have been established and scientifically substantiated: immortality; time for repentance and correction in n=120 years;  

age of 70-80 years; age n≤70 years. 

It has been proven that the life expectancy on Earth in 2019, according to the indicator of "life expectancy at birth" in 

Р≈60% of the population of the countries of the world, corresponds to the third biblical canon regarding the time of the person’s 

stay on Earth (n=70-80 years), while Р≈40% of the population is aged n≤70 years (the fourth God’s period of the person’s earthly 

life), although there are isolated cases in the world when the person lives up to n=120 років (the second age of God).  

It is argued that the person’s distance from the Lord God due to the horror of sin depends both on the way of life chosen 

by him and on the global system of power, which erodes the spiritual and moral foundations of Christianity and gradually shortens 

the earthly life period of the main characters of God. 

https://razumkov.org.ua/uploads/article/2020_religiya.pdf
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Conclusions. The results testify to the existing distance of man from his original perfection to God among all subsequent 

generations due to godlessness due to wrongly chosen lifestyle, while the existing global system of power in the world contributes 

to this, as it erodes the spiritual and moral foundations of Christianity and gradually shortens the earthly life period the main 

characters of God and calls into question the hope for their salvation and the eternal life of the person with God in Heaven. 

Key words: Lord God, human, Holy Scripture, God’s instructions, time on Earth, years, way of life, indicator, life 

expectancy, godlessness, world.  
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